

## Педагогический отчёт

### о проведении профилактической акции «ВНИМАНИЕ - ДЕТИ»

#### "ЛАБОРАТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ"

В Краснодаре проходят мероприятия в рамках краевого «Дня безопасности». На главной городской площади открылась «ЛАБОРАТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ». Центр «Лаборатория безопасности» — автобус со специальным оборудованием для проведения занятий. В него входят велосипеды и самокаты, конусы, стенды, дорожные знаки и даже модели автобуса и автобусной остановки — для того, чтобы на примерах обучать детей правилам безопасности на дороге. В этот день узнать о правилах поведения на дорогах пришли и наши воспитанники.

А так же в детском саду в рамках проведения III этапа целевой профилактической акции "ВНИМАНИЕ -ДЕТИ!" и в целях активизации работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних. Были проведены мероприятия по изучению правил дорожного движения, разъяснительные беседы с родителями о правилах поведения детей на дороге.

## Педагогический отчет

### о проведении конкурса рисунков по ПДД

#### «Правила дорожные знать каждому положено»

С. 10 апреля 2024 года по 17 апреля 2024 года в МБДОУ МО г.Краснодар «Детский сад №54» проходила неделя «детской безопасности». Педагогическая деятельность была направлена на актуализацию знаний детей в области правил безопасного поведения в быту и вне дома; на формирование и развитие навыков безопасного поведения на улице: изучение правил дорожного движения (ПДД).

В рамках ДОУ был организован конкурс рисунков среди детей старшего дошкольного возраста «Правила дорожные знать каждому положено», направленный на актуализацию знаний правил безопасного поведения, реализацию творческого потенциала, укрепление взаимоотношений между детьми, родителями и педагогами ДОУ.

Исходя из этого, целью конкурса рисунков «Правила дорожные знать каждому положено» являлось - сокращение уровня детского дорожно-транспортного травматизма.

А также конкурс проводится с целью развития художественно-эстетического вкуса, формирования ручных навыков, развития фантазии и воображения у детей дошкольного возраста.

Задачи:

- пропаганда грамотного, безопасного поведения несовершеннолетних на дороге;
- развитие творческой активности детей при знакомстве с правилами безопасного поведения на дорогах;
- развитие художественно-эстетического вкуса;
- выявление талантов;
- развитие творческой фантазии .

Участники конкурса рисунков «Правила дорожные знать каждому положено»:

- воспитанники старших и подготовительных к школе групп МБДОУ МО г.

Краснодар «Детский сад №54»

*Этапы реализации конкурса:*

1. Подготовительный
2. Практический
3. Заключительный

На первом этапе конкурса воспитанники и их родители были ознакомлены с целями и задачами конкурса рисунков «Правила дорожные знать каждому положено»

На втором этапе педагогами старших и подготовительных к школе групп были проведены различные мероприятия по данной теме, согласно регламенту образовательного учреждения. Педагоги познакомили детей с различными техниками выполнения подобных работ.

На заключительном этапе конкурса жюри были подведены результаты.

Все победители были награждены дипломами и получили памятные призы!